

《来吧冠军2》廖辉龙清泉尽显举重力量美 贾乃亮 宋茜机智应战



据网易娱乐 浙江卫视大型励志竞技体育节目《来吧冠军2》燃情回归,爱奇艺全网独播。本周日晚10时,举重项目当之无愧的领军人物廖辉、龙清泉一同前来,共同展现举重的力量之美。贾乃亮、宋茜邀请到王祖蓝、黑人陈建州组成终结者队,用力量和技巧展开对抗。一方是绝无仅有的重量级世界冠军,一方是具有冠军潜质的机智队员。

据悉,廖辉、龙清泉对于战胜终结者队十分有信心,刚出场便放话:“我要不要在节目中打破世界纪录?根本没在怕的。”随之,他们在能力展示环节中,便“秒杀”贾乃亮、宋茜,正式比赛中更是不断挑战自我、突破极限。

虽然冠军队有常人不能企及的力量,但是终结者队向来都是“兵来将挡水来土

掩”,他们有方法、有技巧。贾乃亮、宋茜尽显作为队长的担当精神,加之王祖蓝与陈建州都是曾在第一季中助力终结者队,荣获冠军的潜力队友,终结者队这一次实力更是不可小觑。

两位世界冠军在节目中也十分逗趣可爱,为了震慑住终结者队,他们刚出场便放话:“我今天要不要在节目中打破世界纪录?”随后,在锦囊争夺赛环节中,两位冠军更是不遗余力对抗终结者队,龙清泉在接近90度的平板上,竟然可以停留超过5分钟,时间之长让大家等等得有些着急,何炅也忍不住开起玩笑:“我们先给现场的观众放盒饭吧!”而廖辉在能力展示时,则双手将宋茜、王祖蓝高高举起,超强臂力震惊众人。

高云翔自曝 谢娜义气相助往事

2017《跨界歌王》
久违同台共忆多年友情



据搜狐娱乐 由北京卫视重磅推出的大型明星跨界音乐节目2017《跨界歌王》第八期,将于今晚8时30分在北京卫视播出。谢娜、高云翔多年好友久违同台,共忆难忘往事。

谢娜与高云翔的友情可追溯到十多年前,二人共同参演电视剧《风雨西关》,在剧中饰演一对姐弟,由此结识。此番二人再度于《跨界歌王》的舞台重逢,谢娜言语间依旧不时称高云翔为“弟弟”,可见二人出道之初建立起的友情,至今仍未减淡,互动之间默契犹在。

高云翔更是在现场道出一段二人早年往事,意外告白:“如果演艺圈我只有一个朋友,我一定会选择谢娜,是我心里一辈子的老朋友。”谢娜闻言难忍落泪,直言尽管各自因工作、生活等多种原因很少相聚,但是再相聚,依旧感觉很亲近。

真诚CP、天使CP、无尾熊CP获最多粉丝点赞 “爱有天意”三组CP名称有爱出炉

据搜狐娱乐 “CP组得好,蜜糖吃到饱!”自江苏卫视恋爱综艺《畅轻·我们相爱吧之爱有天意》揭晓嘉宾阵容以来,粉丝们便围着荔枝红娘点的这本鸳鸯谱打转。日前,节目组官微推出“你最希望CP名称是什么”投票活动,选项根据官微留言出现频率最高的CP名称而来,得到大批粉丝积极响应。

投票活动开展以来,粉丝们全情投入,几组嘉宾的候选昵称还一度登上热搜。昨日上午,《我们相爱吧之爱有天意》官方微博公布:“真诚”“天使”“无尾熊”从众多候选名称中脱颖而出,分别成为郑恺程晓玥、明道王鸥及潘玮柏吴昕的正式CP昵称,伴随三组嘉宾行走这一段“相爱之旅”。

作为《我们相爱吧之爱有天意》首对“热恋款”情侣,甜到飞起的郑恺程晓玥也是节目组最先公布的一对CP,官微率先发起投票选项有“正月CP”、“猎豹CP”、“凯悦CP”、“真诚



CP”、“征程CP”、“抱月CP”等。

这些名称有的根据郑恺程晓玥姓氏名称的谐音而来,有的根据郑恺“小猎豹”的昵称而来。其中,“正月CP”和“真诚CP”最赢得粉丝青睐,也有粉丝觉得“征程CP”和“真诚CP”几乎谐音,寓意也都不错,“‘征程’就是以这个节目为起点,开启美好的人生新征程呀!”

为了节目组最后能确定自己心仪的名称,粉丝们不仅积极投票,还给出支持或反对理由。对于“正月CP”,有粉丝表示“每次看到正月,脑子里都冒出一句话~正月里来是新年”。于是,“真诚CP”的拥趸者及时扳回一城:“真诚,郑程,听起来就很真诚!没有比这更配的了!”

《思美人》昭氏碧霞:平白中透显张力

据网易娱乐 正在湖南卫视金鹰独播剧场播出的《思美人》,昨晚又失去了一个重要的角色:昭碧霞。作为《思美人》中的女二号,昭碧霞这个角色,没有锋芒,没有棱角,如一泓春水,却柔而无波,这种设定,很容易给人以扁平人物的印象。如果不细致筛梳,观后之感尽可用平白二字概括。

作为一部古装戏,《思美人》风格统一但主题多元,而这一特性的呈现,则是借助于屈原和莫愁女的爱恨纠缠铺展延宕开来的,故而编剧的笔力大多凝聚于这一对主角的身上。从“成长”的视角来看,屈原(马可饰)从性

格落拓空有才华的富家子,成长为肩负国仇家恨的有志之才,莫愁女(张馨予饰)从不谙权谋天真烂漫的普通少女,成长为阅尽百事进退有据的大楚巫。在共同“成长”的过程中,二人的性格都划出了一道曼妙的曲线,随着世事的波折起落而变化,最终共同走向深刻。从某种程度上来说,昭碧霞的角色形象,承担的更多是对情节的助推,以及填补屈原人生中莫愁女之外的情感与精神的双重空白。故而,虽然戏份吃重,但昭碧霞这一角色,似乎很容易被两位主角的光芒遮住颜色。

然而,在完整观看过《思美人》之后,昭碧

霞这个角色给观众留下的印象,不止深刻,而且复杂。诚然,如果从一个男性观众的角度出发,由于男权意识不自觉的作祟,使得昭碧霞这样完美的人设,在被代入现代社会反复磨砺之后,变得更富层次感和理想意义——毕竟,《思美人》全剧的真实内核是现代性的,渗透着当代的价值观念;而另一方面,演员梁田的气质契合和到位表演,也使得昭碧霞得以从呆板走向生动。在对大事件开开合合的把握中,演员将人物的个性展现稍作处理,从而令角色性格虽然于全剧中承袭未变,一以贯之,但是显得生机勃勃。

“一带一路”路线开启“花样旅途” 《旅途的花样》沿途传播中国文化

据网易娱乐 由东方娱乐倾力打造的明星旅游体验综艺节目《旅途的花样》,将于6月3日起,每周六晚10时在东方卫视华丽起航,由林志玲、华晨宇、张歆艺、马丽、金晨、沈腾组成的全新“花样旅行团”一经公布,就引发了不少观众的期待。

首期节目中成员们将抵达“北非明珠”摩洛哥,身为“团长”的林志玲与“副团长”沈腾组成“美女与野兽”组合,默契十足;袁弘与张歆艺远程大秀恩爱,实力“虐狗”……

《旅途的花样》旨在让明星们体验网友们最想去的地方,一边旅行一边记录,以文字的形式为热爱旅游的网友和观众提供一份充实、完美的旅游攻略。不同于以往节目组限

定经费的设定,此次旅途将由“花样团员”自掏腰包。

目前,我国正在大力开展“一带一路”这一国家级顶层战略,对外经贸发展和文化交流步入快速发展时期。在《旅途的花样》中,“花样团”将转战摩洛哥、俄罗斯、挪威、丹麦四国,从北非到东欧再到北欧,横贯亚欧非大陆,这一路线与我国政策的指引也不无关系。节目第一站选在北非明珠“摩洛哥”,“花样团”将去往摩洛哥的两大著名城市——卡萨布兰卡以及菲斯。在行程的制定上,涵盖了摩洛哥最值得去的两个城市,一个是“北非谍影”所在地,一个是传统手工业繁荣的历史皇城,壮阔与精致的结合,在风景上也更加令人



期待。据悉,成员们将被“流放”在菲斯的各处“工坊”,体验一把当地工人的生活,如此奇遇,让人更加期待。

《减出我人生》首场个人赛落幕 詹昌荣王者归来 成选手“劲敌”



据搜狐娱乐 昨晚,江苏卫视《减出我人生》首场个人赛落幕。上一季总冠军詹昌荣王者归来,却成了选手们的“劲敌”。选手难抵美食诱惑发生“偷吃事件”,总教练刘畊宏变身“心理导师”,指导众人不忘初心,找到“减出我人生”的真正意义。大挑战环节,彭彦秋、霍彤彤遭到淘汰。随后,激烈的“八进七”称重对决上演,备受看好的男高音歌唱家易天遭遇信任危机,意外爆冷出局。

当晚,从复活谷归来的五位选手与主训训练营选手会合,进入到《减出我人生》首场个人赛,迎来了全新的比赛环境和竞争机制,十位选手一起争夺七个晋级名额。第一季总冠军詹昌荣以“挑战者”的身份王者归来,成了选手们的“劲敌”。在大挑战环节,选手们与“挑战者”詹昌荣展开比拼,比詹昌荣率先完成的选手安全留下,而落后于詹昌荣的选手,全部都要进入到淘汰间,本轮大挑战将有两名选手被淘汰。

规则非常简单,选手们只要钻过木架将对面墙上的乒乓球取下来再返回起点放入筐中即可,每位选手共400个乒乓球,一次只能拿一个。因为身体上的优势,詹昌荣要比选手们多完成100个。动作虽然简单,但对选手们的肌力和耐力,都是一个相当大的考验。经过一番比拼,好不容易回归主训训练营的彭彦秋、霍彤彤惜败詹昌荣,惨遭淘汰挥泪告别。据悉,两人将继续回到复活谷训练,等到总决赛再与主训训练营的选手们一决高下。